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Вносится Правительством
Российской Федерации



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

«О внесении изменений в Уголовно-исполнительный кодекс 
Российской Федерации (в части привлечения к труду осужденных                     к принудительным работам, расширения периодов времени, подлежащих зачету в срок отбывания наказания, применения                  мер поощрения)»
	
Статья 1
Внести в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 1997, № 2, ст. 198; 1998, № 30, ст. 3613; 2003, № 50, ст. 4847; 2005, № 14, ст. 1214; 2008, № 45, ст. 5140; 2009, № 7, ст. 791; 2010, № 15, ст. 1742; 2011, № 50,  ст. 7362; 2012, № 10, ст. 1162, № 14, ст. 1551; 2013, № 27, ст. 3477, № 52, ст. 6997; 2014, № 19, ст. 2309; 2015, № 13, ст. 1806, № 29, ст. 4386; 2017, № 52,                 ст. 7933; 2019, № 52, ст. 7812) следующие изменения:
1) в части третьей.1 статьи 60.1 после слова «организациями» дополнить словами «индивидуальными предпринимателями,», слова «организацией, использующей» заменить словами «организацией или индивидуальным предпринимателем, использующими»;
2) в статье 60.2:
а) в части первой исключить слова «находящиеся к моменту вступления приговора в законную силу на свободе»;
б) часть третью признать утратившей силу;
3) в части второй статьи 60.3 слова «время следования                               в исправительный центр под конвоем», «один день следования                            в исправительный центр под конвоем за один день принудительных  работ» исключить;
4) в статье 60.7:
а) часть первую после слов «любой организационно-правовой формы» дополнить словами «и у индивидуальных предпринимателей»;
б) часть вторую после слова «Организациям» дополнить словами            «и индивидуальным предпринимателям,»;
в) часть третью после слова «Организации» дополнить словами              «, индивидуальные предприниматели»;
5) в статье 60.8:
а) часть вторую после слов «в которой работает осужденный,» дополнить словами «индивидуальным предпринимателем»;
б) часть четвертую после слов «в которой работает осужденный               к принудительным работам,» дополнить словами «индивидуальным предпринимателем,»; 
6) в статье 60.9:
а) наименование статьи после слов «в которых работают  осужденные к принудительным работам» дополнить словами                             «, индивидуальных предпринимателей»;
б) часть первую после слов «в которых работают осужденные                    к принудительным работам» дополнить словами «индивидуальные предприниматели»;
в) в части второй: 
абзац первый после слов «в которых работают осужденные                         к принудительным работам,» дополнить словами «индивидуальным предпринимателям,»;
пункт «б» после слов «в другую организацию» дополнить              словами «, к другому индивидуальному предпринимателю»;
г) часть третью изложить в следующей редакции:
«3. Администрация организации, в которой работают осужденные               к принудительным работам, индивидуальный предприниматель предоставляют в соответствии с частью третьей.1 статьи 60.1 настоящего Кодекса осужденным, находящимся на участке исправительного               центра, расположенном вне территории исправительного центра, общежития для проживания по нормам, установленным частью первой статьи 60.5 настоящего Кодекса, другие помещения и имущество, необходимые для обеспечения установленного порядка и условий отбывания принудительных работ, а также оказывает содействие администрации исправительного центра в материально-бытовом                         и медико-санитарном обеспечении осужденных к принудительным работам.».


7) статью 75:
а) дополнить частью третьей следующего содержания:
«3. Время следования осужденного к месту отбывания наказания  под конвоем засчитывается в срок лишения свободы из расчета                       один день за полтора дня отбывания наказания в тюрьме либо исправительной колонии строгого или особого режима и за два дня отбывания наказания в воспитательной колонии либо исправительной колонии общего режима либо колонии-поселении.»;
б) дополнить частью четвертой следующего содержания:
«4. Администрация учреждения, исполняющего наказание,                       не позднее 10 дней после дня поступления осужденного в данное учреждение направляет в суд представление о зачете времени     следования осужденного к месту отбывания наказания под конвоем                   в соответствии с частью третьей настоящей статьи».
8) в статье 113:
а) часть первую дополнить пунктом «к» следующего содержания:
«к) предоставление права посещения культурно-зрелищных                       и спортивных мероприятий за пределами исправительной колонии осужденным, отбывающим наказание в облегченных условиях                          в исправительной колонии общего или строгого режима, в сопровождении сотрудников данной колонии.»;
б) дополнить частью первой.1 следующего содержания:
«1.1 Осужденным, занявшим призовые места по итогам участия                 в конкурсах, наряду с мерами поощрения, предусмотренными частью первой настоящей статьи, может применяться мера поощрения в виде просмотра дополнительных кинофильма и видеофильма не реже двух            раз в неделю в течение месяца с учетом особенностей, предусмотренных частью первой статьи 94 настоящего Кодекса.»;
9) часть пятую статьи 173 дополнить предложением следующего содержания:
«Копия апелляционного приговора, постановления, определения, кассационного определения (выписка), изготовленная в форме электронного документа, подписанная судьей усиленной квалифицированной электронной подписью, в части освобождения осужденного из-под стражи или от отбывания наказания после получения администрацией места содержания под стражей, администрацией места отбывания наказания исполняется незамедлительно.»;

10) в статье 175:
а) в частях первой – третьей.1 слова «в соответствии со статьей 81 настоящего Кодекса» заменить словами «в соответствии                                со статьями 60.1 и 81 настоящего Кодекса»;
б) второе предложение части второй изложить в следующей редакции:
«В характеристике должны содержаться данные о поведении осужденного, его отношении к учебе и труду в течение всего периода отбывания наказания, об отношении осужденного к совершенному деянию, о возмещении причиненного преступлением вреда, об активном участии в конкурсах (при отбывании наказания в виде лишения свободы), а также заключение администрации о целесообразности условно-досрочного освобождения.».

Статья 2
Настоящий Федеральный закон вступает в силу по истечении 180 дней после дня его официального опубликования, за исключением          пункта 9 статьи 1 настоящего Федерального закона.
2. Пункт 9 статьи 1 настоящего Федерального закона вступает                         в силу с 01.01.2024.



Президент
Российской Федерации                                                                           В.Путин
